
van de ondernemers verwacht over 
te stappen van bezit naar gebruik

“Betaalbaarheid van transport (denk aan 
brandstoffen) is de grootste uitdaging 
omtrent mobiliteit voor ondernemers. 
Gevolgd door overstappen naar elektrisch 
rijden en parkeren.“

66%  Doelgroep 
Aantal respondenten 449
Bestaande uit ZZP’ers en MKB

“73% van de midden- en klein bedrijven verwacht 
ooit over te stappen op deelmobiliteit.”

“Slechts 50% van ZPP verwacht ooit 
over te stappen op deelmobiliteit.””

MKB ZZP

Door de ogen van ondernemers

De toekomst  
van deelmobiliteit

3-5 jaar

Gaat nooit gebeuren

5-10 jaar

Langer dan 10 jaar

0-2 jaar

11%

20%

27%

31%

11%

Gaat nooit gebeuren

3-5 jaar

5-10 jaar

Langer dan 10 jaar

0-2 jaar

13%

14%

19%

50%

4%

13%

15%

26%Betaalbaarheid van transport 
(benzine/parkeerkosten)

vervangen wagenpark
(overstap naar elektrisch)

Bereikbaarheid van steden
(denk aan files)

Top drie uitdagingen omtrent 
mobiliteit voor ondernemers

“Hoe jonger de ondernemer,  
hoe hoger de verwachting over 
te stappen naar deelmobiliteit.” 

58%

66%

87%18-34 jaar

35-54 jaar

55-75 jaar

Verwacht ooit over te stappen naar deelmobiliteit

Meer dan de helft 
van de ondernemers 
die op dit moment 
geen bedrijfsauto 
bezit (56 procent), 
verwacht dat het 
delen van vervoers-
middelen nooit gaat 
gebeuren. 

Dit terwijl slechts 
31 procent van de 
ondernemers die wel 
in het bezit is van 
een bedrijfsauto, 
verwacht dat het 
delen nooit zal 
gaan gebeuren. 

Ondernemers met 
een leaseauto 
hebben de minst 
lage verwachtingen 
met betrekking 
tot het delen van 
vervoersmiddelen. 
Van deze groep 
verwacht namelijk 25 
procent dat dit nooit 
zal gaan gebeuren.

25%56% 31%


